

OHLÁŠKY FARNOSTÍ DALEŠICE, KONĚŠÍN,

LIPNÍK U HROTOVIC A VALEČ U HROTOVIC

1. – 9. ČERVNA 2024



Sobota 1. 6.		Lipník	19,00	Za rodinu Nevrzalovu, Svobodovu a Bendovu
Neděle 2. 6.	Slavnost Těla a Krve Páně	Valeč	8,00	Za rodinu Pokorných, Křížovu a Manovu
		Dalešice	9,30	Za farníky
		Koněšín	11,00	Za zemřelou Boženu Šibůrkovu, rodinu Šibůrkovu, Zimolovu, Labuďákovu a za duše v očistci
Pondělí 3. 6.	Památka sv. Karla Lwanga a druhů, m.	Valeč	18,00	Na vlastní úmysl
Úterý 4. 6.		Valeč	18,00	<i>Adorace NSO 16:30-17:30</i> Na poděkování za 75 let života s prosbou o zdraví pro celou rodinu
Středa 5. 6.	Památka sv. Bonifáce, bis. a muč.	Lipník	19,00	Za Vladimíru a Jaroslava Blatných, manžele Matouškovy a celou přízeň
Čtvrtek 6. 6.		Koněšín	16,45	Za Jarmilu Dobrovolnou, dvojce rodiče a všechny příbuzné, za zdraví, Boží ochranu a pomoc pro celou rodinu
		Dalešice	18,00	Za Františka Malého, manželku a sourozence, Cyrila Doležala, manželku a sourozence, Jaroslavu Doležalovu, rodinu Drybčákovu, Entlerovu, Čápu a Trenovu
Pátek 7. 6.	Slavnost Nejsvětějšího Srdce Ježíšova	Valeč	18,00	Dětská mše svatá Za celou rodinu Jonášovu a Káňovu
Sobota 8. 6.	Památka Neposkvrněného Srdce Panny Marie	Lipník	19,00	Za Stanislava a Marii Pokorných a za rodinu Matouškovu, rodinu Cahovu a Růženu Kroutilovu
Neděle 9. 6.	10. neděle v mezidobí	Valeč	8,00	Za Zdeňka Řezáče a za živou a zemřelou rodinu Řezáčovu a Zikmundovu
		Dalešice	9,30	Za Jana Kosíka, dvě sestry a dvojce rodiče
		Koněšín	11,00	Za farníky

Veliké poděkování patří všem, kteří se podíleli na průběhu slavnosti Božího Těla v Dalešicích – přípravě oltářů na městečku, výzdobě kostela, družičkám, ministrantům, zpěvákům a dalším.

V neděli večer od 18:30 je možnost zahrát si na hřišti u fary fotbal, při nepříznivém počasí bude florbal v tělocvičně ZŠ Valeč. Ve středu v 20:00 je k dispozici tělocvična pro volejbal.

V tomto týdnu proběhnou pravidelné návštěvy nemocných a starších farníků: ve čtvrtek ve farnostech Dalešice a Koněšín, v pátek dopoledne ve farnosti Valeč.

Veliké Pán Bůh zaplat' všem dárcům na opravu věže kostela sv. Bartoloměje v Koněšíně! K sobotnímu poledni činily dary dárců na účet farnosti 81.000,- Kč. Při sbírce minulé neděle, určené na opravu, se vybralo 12.550,- Kč. Dohromady dary tvoří 93.550,- Kč!

Zájemci o účast na farním táboře pro rodiny s dětmi (29.6.-6.7.) kontaktujte prosím p. Vlastimila Matouška na e-mailové adrese: matousekvlastimil@email.cz.

Výzva biskupů k volbám do Evropského parlamentu

Milé sestry a milí bratři,

blíží se volby do Evropského parlamentu. Chceme vás povzbudit k účasti. K Božímu království, které máme utvářet svým životem už zde na zemi, nás nepřivede pasivita a tím méně lhostejnost.

Náš kontinent prochází těžkými zkouškami. Jde nejen o naši ekonomickou prosperitu, bezpečí, ale také o svobodu a budoucnost příštích generací.

Pán Ježíš o svých následovnicích říká, že jsou „solí země“ (Mt 5,13). Vyberme tedy pozorně ty, kteří chtějí být touto solí i v širším společenství národů a států, jehož jsme už dvacet let součástí. Zvolme si zástupce, kteří jsou připraveni nás reprezentovat a hájit přitom principy, které chceme do tohoto světa vnášet i v prostoru Evropské unie. Postarejme se svou účastí ve volbách do Evropského parlamentu, aby i tam nadále hlas křesťanů zazníval. Zvolené poslance pak doprovázejme svými modlitbami.

K dobré volbě vám žehnají

biskupové české a moravské církevní provincie